

第七届世界传统武术锦标赛落幕 海南队收获5金8银8铜

本报讯（记者林永成）第七届世界传统武术锦标赛日前在四川省峨眉山市落幕。本届比赛吸引了来自57个国家和地区的3800多名运动员前来参赛。海南选派25名运动员参赛，

共获得了5金8银8铜的佳绩。

据了解，世界传统武术锦标赛每两年举办一次，是一项全民参与的国际赛事，为各个年龄段的参赛者提供了不同的竞赛项目，旨在为所有传统

武术选手提供一个增进友谊、切磋技艺和文化交流的平台。

本次比赛竞赛项目由个人项目、对练项目、集体项目三大类组成，其中个人项目分为传统拳术（太极拳类、南

拳类、其他拳类）和传统器械（单器械、双器械、软器械）两大类。比赛分为境内组和境外组，境外组吸引了56个国家和地区、约1400名运动员参赛；境内组则有来自全国28个省市区的

283支队伍、2400多名运动员参赛。各单项各年龄组别，根据实际参赛人数按一定比例录取获奖选手。

本次赛事由国际武术联合会、中国武术协会主办。

代表中国参加北美杯钢架雪车比赛 海南运动员吴欣蔚获第六名

本报讯（记者林永成）2017北美杯（NAC）钢架雪车比赛日前在加拿大落幕，入选钢架雪车国家队的海南体育职业技术学院运动员吴欣蔚代表中国参赛，获得第六名。

吴欣蔚今年18岁，曾是海南体育职业技术学院的田径短跑运动员。为了备战2018年平昌冬奥会和2022年北京冬奥会，中国雪车及钢架雪车国家队于2015年下半年成立。2016年

9月，吴欣蔚和海南田径队队友胡慧莹参加雪车和钢架雪车国家队运动员测试选拔，两人凭借着出色的身体素质在层层选拔中脱颖而出，入选钢架雪车国家集训队。

经过一年的训练，吴欣蔚的技术水平快速提升。此次随钢架雪车国家队参加北美杯（NAC）比赛，吴欣蔚参加的是单人项目，经过激烈竞争获得第六名。

中国羽毛球公开赛爆冷门 林丹首轮出局 林李大战落空

据新华社福州11月15日电（记者刘娟）2017年中国羽毛球公开赛15日进行了首轮角逐，林丹以0:2（19:21/16:21）不敌印尼20岁小将乔纳坦·克里斯蒂，结束了本次征程。

这导致之前备受期待的第40场“林李大战”落空，原本两人若前两轮均顺利胜出，则将在四分之一决赛相遇，现在这个“看一场少一场”的巅峰对决只能暂时停留在39了。

赛后采访中，林丹坦言今天不在状态，他说：“因为之前休息了将近一个月，停了一段时间比赛，所以赛感比较生疏。第二局受到上局领先时没有把握好的压力以及风向等因素影响，底线失误特别多。加上今天对

手打得也比较积极，所以没有对手做得那么好。”

这是乔纳坦第二次战胜林丹，他的世界排名为第17，比林丹落后13位。赛后接受采访时他说：“比赛开始时我握了林丹的手，他的手是冰凉的，或许奥运冠军也会紧张吧。今天赢下比赛的关键点我觉得在第一局，如果林丹第一局赢了，会让他更有信心。第二局他可能有点着急了，所以失误也很多。但无论如何，和林丹在他的家门口比赛，还是让我很兴奋。我现在还不像林丹、李宗伟一样是世界顶级球员，但我也很希望自己可以成为像他们一样伟大的球员。”

本报椰林11月15日电（记者林晓君 李艳玲 通讯员陈思国）今晚，“2017中国·陵水国际水上运动季”在陵水黎族自治县清水湾度假区启动，未来5天，中国国家冲浪队及超过20个国家的百位顶尖职业选手将在此上演一场冲浪盛宴。

据介绍，本次活动内容丰富多彩，形式新颖多样，涵盖了世界冲

浪巡回赛、水上运动系列表演及体验、国际水域安全教育活动、“蔚蓝力量计划”大型沙滩全民健身活动、关注“来自星星的孩子”户外公益活动等。

此次活动联合世界冲浪联盟WSL，共同举办2017年世界冲浪巡回赛亚太区联赛——JEEP海南陵水国际公开赛。

“这是我第一次来陵水，这里非常适合冲浪，是中国最适合冲浪的场地。”WSL世界冲浪联盟亚太区域总经理Steve Robertson说。

“本次活动将推动陵水水上运动的普及推广，推动体育与旅游、教育的深度融合，让更多的群众及游客感受到水上运动的魅力和快乐。”陵水黎族自治县副县长陈春梅表示。

陵水国际水上运动季启动

本报三亚11月15日电（记者孙婧）记者今天下午从新闻发布会上获悉，第四届三亚海棠湾“葛洲坝·海棠福湾杯”国际沙滩马拉松赛暨第二届世界华人沙滩马拉松赛，将于2018年1月1日鸣枪开跑。

高尔夫三亚女子公开赛 明日将在亚龙湾开杆

本报三亚11月15日电（记者孙婧）今天中午，欧洲女子职业高尔夫巡回赛2017三亚女子公开赛在亚龙湾高尔夫球会举行开赛仪式。共有来自28个国家或地区的126名选手参赛。11月17日，总奖金30万欧元的三亚女子公开赛将正式打响。

三亚女子公开赛为54洞比杆赛，17日至19日，选手们将进行三轮比拼。参赛选手中，有南非球后李安·佩斯、中国新星林希妤、卫冕冠军素帕玛等冠军热门争夺者。

三亚女子公开赛由中国高尔夫球协会主办，由欧洲女子职业高尔夫巡回赛、亚洲女子职业高尔夫巡回赛、中国女子职业高尔夫巡回赛三方联合认证。

三亚海棠湾沙滩马拉松 2018年元旦开跑

本报三亚11月15日电（记者孙婧）记者今天下午从新闻发布会上获悉，第四届三亚海棠湾“葛洲坝·海棠福湾杯”国际沙滩马拉松赛暨第二届世界华人沙滩马拉松赛，将于2018年1月1日鸣枪开跑。

本届沙滩马拉松赛地点选在海棠湾滨海沙滩地带。赛事设置男子/女子10公里沙滩跑、3公里健康跑（含亲子跑）两个组别，总奖金6.25万元，冠军奖金1万元。

凡年满18岁的国内外华人跑步爱好者，均可报名参赛。可通过官方微信“三亚海棠湾马拉松”、网络（组委会网站www.haitangbaymls.com）两种方式报名。报名截止时间为2017年12月13日。

中国足协五人制与沙足委员会 会议在海口召开 五人制足球申请进全运会

本报讯（记者王黎刚）第十届中国足球协会五人制与沙足委员会2017年第二次会议14日在海口结束。记者从会上获悉，中国足协正向国家体育总局申请，将五人制足球赛列入下届全运会竞技体育项目。

中国足协社会发展部主任罗钊说，中国足协正向体育总局申请将五人制列入下届全运会竞技体育项目，以推动该项目快速发展。

本次会议由海南省足协协会负责承办。据了解，今年以来，海南省足协已举办3期五人制初级教练员培训，本月23日至26日还将举办第4期培训。今后还将在沙足教练员、裁判员等方面继续开展培训工作。

海南省国家税务局第八稽查局公告

琼国税八稽告[2017]11号

海南福运祥实业有限公司(纳税人识别号:460100394553002,法定代表人:罗五庭):

我局现将《税务处理决定书》(琼国税八稽处[2017]12号)《税务行政处罚决定书》(琼国税八稽罚[2017]7号)公告送达。经检查确认,你公司于2015年6月至8月期间认证抵扣的89份海关进口增值税专用缴款书的购货人与各省海关协查回函中同票号的海关进口增值税专用缴款书的购货人不一致。据此,我局认定上述89份缴款书是虚假的,你公司以89份虚假缴款书申报抵扣税款11,686,167.36元的行为是虚开发票。根据《中华人民共和国税收征收管理法实施细则》(国务院令第362号)第二十九条第一款、《中华人民共和国增值税暂行条例》(国务院令第538号)第九条、《中华人民共和国发票管理办法》(国务院令第587号)第三十七条、《关于纳税人虚开增值税专用发票征补税款问题的公告》(国家税务总局公告2012年第33号)和《中华人民共和国税收征收管理法》第三十二条规定,我局决定追缴你公司少缴税款11,686,167.36元及滞纳金,并处罚以50万元罚款。限你公司自收到本决定书之日起15日内到海口市美兰区国家税务局将上述税款、滞纳金及罚款缴纳入库,并按照规定进行相关账务调整。逾期未缴清税款及滞纳金的,我局将依法强制执行。你公司若同我局在纳税上有争议,必须先依照法律规定期限缴纳税款及滞纳金或者提供相应的担保,然后可自上述款项缴清或者提供相应担保被税务机关确认之日起六十日内以海南省国家税务局为行政复议被申请人,依法向国家税务总局申请行政复议。如对处罚决定不服,可以自收到本决定书之日起六十日内以海南省国家税务局为行政复议被申请人,依法向国家税务总局申请行政复议,或者自收到本决定书之日起六个月内依法向人民法院起诉。如对处罚决定逾期不申请复议也不向人民法院起诉、又不履行的,我局将依法采取强制执行措施。根据《中华人民共和国税收征收管理法实施细则》第一百零六条规定,自公告之日起满30日,即视为送达。联系地址:海口市海甸二东路国税大厦1203室;联系人:陈先生左女士;联系电话:66161962

海南省国家税务局第八稽查局

2017年11月16日

日常火灾防范知识普及之七

家庭火灾防范(之二)

油锅

火灾隐患：

1.炒菜时，油锅受热起火是一种很正常的自燃现象，食用油都有一定的自燃点，随着油锅温度逐渐升高，当油温达到自燃点后，不用明火引燃就会发生燃烧。

2.再来看一看不同食用油的燃点：花生油是445℃，芝麻油是410℃，豆

油是460℃，菜籽油是446℃。

3.油锅一旦起火，很多人会随手抄家伙灭火，情急之下甚至端水就浇。但是，油比水轻，浮在水面上产生不了隔绝空气的效果，还会导致油溅出伤人，更容易扩大着火面积。

4.另外，水的沸点是100℃，起火的油锅最低也有200~300℃，水倒入热油锅后会迅速汽化，体积迅速膨胀，蒸汽在腾起的同时，会把油锅里的油带到空气中，形成雾状的油滴，油滴遇到火会迅速燃烧，助长火势。

如何防范：

1.起火后，用锅盖把油锅盖上，锅里的油火隔绝了空气，燃烧一段时间后就会自然熄灭了；火势不大时，可用湿抹布覆盖火苗；也可赶紧往油锅里放些青菜，这会起到充分隔绝空气和冷却的作用，油火会很快熄灭。沙子和米等物也可起到类似作用。

2.食用油也可灭火，因为倒入冷油可让油温降到燃点之下，但一定要沿着锅壁缓慢倒入。

3.如果是用煤气灶做饭，一定要关上开关；如果是炭火，应立即把锅端离火源。处置过程中，注意不要让油溅出锅外，否则会扩大火势。

4.泡沫灭火器可以灭油锅火，但是喷射的压力会造成热油四溅。

5.油锅火被扑灭后，自然冷却至常温，再进行处理。如立即向热油锅中倒水，油花飞溅的后果是很严重的。

